

为老百姓打造“放心厨房”

# 崇阳稳步推进放心粮油市场建设

**本报讯** 特约记者锦阳 通讯员龚强、孙哲报道:日前,记者走进崇阳县隽北大道放心粮油连锁超市,只见整齐的货架上摆放着琳琅满目的粮油系列商品,前来购买的群众络绎不绝。

“这家店铺经营粮油多年,特别是去年,被授牌为‘放心粮油’连锁超市后,粮油产品齐全,服务热情,我们就能更加放心地购买了。”采访时,正在超市里选购大米和食用油的汪先生乐呵呵地说。

据了解,自2013年开始,该县全面启动了放心粮油工程,随着隽北大

道首家放心粮油超市的建立,已在全县逐步建立了初具规模的放心粮油经营网络,不少群众形象地把放心粮油工程称作家门口的“放心厨房”。目前,该县类似的放心粮油连锁超市已有5家(验收合格)。

为了保障地区粮油的质量安全,崇阳县粮食局根据市场需求、人流密度、个体粮油经营户的实际情况等,通过业主自主申请、粮食局初审、审批评选等程序,最后批准建成了符合条件的放心粮油经营户。并对评选出的放心粮油示范户实行统一管理,统一挂

牌装修,并及时向市场投放放心粮油。为确保放心粮油店规范、有序运行,该局采取一系列措施加强对放心粮油超市经营管理的监管。抓源头质量,成立县放心粮油配送中心,中心所有粮油商品均从省粮油加工示范企业购进,建立购销台帐;中心购置了3台配送车辆,县域所有放心粮油超市的商品均由配送中心统一配送上门,从源头保证了粮油商品质量关;抓动态监管,强化行业自律和主管部门严格监管,成立工作专班,定期到各个放心粮油超市检查抽查,一经发现有不符

合质量要求的商品进市上架,轻则整改,重则取消经营资格;抓检测执法。该局经常联合县食药监局、工商局、卫生局等职能部门,开展粮油市场执法大检查,还委托具有技术能力的第三方机构对粮油商品进行检测,净化粮油商品市场环境。

该局局长赵效斌告诉记者,今年,县政府把推进放心粮油市场建设纳入十件实事之一,县粮食局将加快建设步伐,在全县范围内逐步构建放心粮油网络,让群众得实惠、企业得效益、政府得民心。

## 肖岭乡青年服务队帮农忙

**本报讯** 特约记者锦阳 通讯员杨西平、徐济平报道:日前,崇阳县肖岭乡田间地头一片热火朝天的忙碌景象,村民们正在“青年服务队”的帮助下,忙着抢种花生。

为帮助独生子女家庭、困难家庭春耕生产顺利进行,该乡组织乡政府年轻干部、农技人员、优秀青年团员、计生工作专班人员等组成“青年服务队”,深入农村帮农忙。

据悉,该乡共成立“青年服务队”5个,由重点村计生专兼职主任任队长,每

天忙碌在全乡10个村的98个村民小组的田间地头,指导农民科学种田,积极协助调拨种子、农药、薄膜和农具等。计生工作专班人员充分利用播种间隙,给育龄群众送去生殖健康的例行检查和宣传有关计划生育法律法规的基本知识。

截至目前,该乡工作人员共向育龄群众发放宣传资料2000余份,为群众义务帮工70多个,帮助计生困难家庭25余户,受到群众的一致好评。

## 县地税局举办税收大讲堂

**本报讯** 特约记者陶然、通讯员孙煌、周巨报道:4月21日,崇阳县地税局举办税收宣传大讲堂活动,专题开展企业所得税汇算清缴培训,来自全县86家企业的财务人员和该局23名税收管理员参加了培训。

此次培训由该局业务骨干授课,通过PPT的形式,详细讲解了2014版企业所得税汇算清缴流程以及政策理

解误区。根据今年汇算清缴的特点,重点向纳税人宣传了弥补亏损、固定资产加速折旧、小微企业税收优惠等最新政策。参训人普遍反映,通过培训,既学习了政策运用,又学习了软件操作,对做好2015年度汇算清缴工作有较好的帮助作用。

培训课上,还免费发放了便民办税“春风行动”宣传手册和便民办税联系卡。

## 崇阳开展读书日活动

**本报讯** 通讯员柳永报道:4月23日,崇阳县委宣传部、教育局、文联、新华书店联合举办纪念“4·23世界读书日”座谈会,来自文化、教育、学校及协作的代表20余人参会。

座谈会上,大家踊跃发言,各抒己见,一致认为,全民阅读活动不仅

是一件“读好书、办好事、做好人”的“三好”工程,更是一件能够让人“走万里、读万卷、思万象”的“三万”工程,要成立读书会,举办各种主题读书活动和文艺沙龙,为建设书香崇阳,提高市民素质,促进社会文明发挥应有的作用。

康长寿。

离开了高龄老人家,杨良锋来到特困户陈炳烈家里。陈炳烈妻子徐桂花患有糖尿病、高血压、肾积水等疾病,左脚被截肢,生活无法自理,平时全靠丈夫照应。家庭没有收入来源,每年治病是笔不小的开支。更难的是,由于山高路远,一年难得出去看病几次。杨良锋了解这个家庭情况,心情十分沉重。他向徐桂花递上慰问金,让她买点药品和生活用品,并嘱托同行的县民政负责人在生活和大病救济上给予关心照顾。

拐过一条长长的窄巷子,杨良锋来到村民陈金岩家里。陈金岩今年66岁,老伴徐冬凤64岁。这对夫妻有三个女儿,都已外嫁。走进昏暗的一间正房里,这既是卧室,又是厨房,靠窗伴墙放着一张木床,床上铺着黑套的被子。进门口是黑黑的火塘。看着这样的居住环境,杨良锋边送上慰问金,边问老人,愿不愿意搬到山下居住,老人说愿意。

又翻过一个山头,来到贫困户陈



## 改造城区电网

随着城区建设步伐加快,崇阳县供电公司积极开展城区电网建设,包括线路拆迁改建、电缆入地、路灯亮化等,全力配合城区整体发展规划,实现电网建设和城区发展和谐共进。图为4月9日星光天地电力线路改造工程现场。

通讯员 陈平 摄

东义家里。陈东义是二组组长,有3个儿子,一个儿子长年患病,另外2个儿子还在读书,家里经济收入非常微薄。杨良锋了解到这些情况后,为陈东义送上了慰问金,并鼓励他坚定信心,挺过难关。“如果山上分配的集体资源权属不动,是否愿意搬迁到山下居住?”杨良锋问陈东义,“有这么好的事怎么会不愿意呢?”陈东义大声表示愿意。

### 现场办公 因村施策新思路

不知不觉已经中午十二点多了。微风吹起,绿海如涛。对面山头上的村庄房屋若隐若现。杨良锋站在古银树下,看着脚下那狭窄的土路,思绪万千。大东港村是一道美丽的风景,是一个绿色的宝库,延绵的青山隐藏着无限希望。这里是美的,也是苦的。这里道路不畅,信息不通,居民分散,观念落后。如何集中资金资源来推进大东港村扶贫?杨良锋边下山,边思索。

回到山下村委会办公室,杨良锋

碰到市交通局、市国资公司、市交投公司挂点帮扶单位一行。他热情招呼,并就地开了一个简短的现场办公会,大胆提出整体搬迁式扶贫思路。通过在村委会附近选一块扶贫住房集中居住点,新建贫困户安置房,整体搬迁山上居民。这样,既避免因修建长距离村组桥梁和道路所需的巨额资金,又解决了村民分散居住造成生产生活不便问题,切实提高扶贫工作实效率。他要求港口乡迅速调查,拿出相关方案,快速启动集中居住点建设。县民政、扶贫办、国土、住建和交通等部门要加强协调配合,给予项目资金支持。通过拓宽思路,精准扶贫,切实解决大东港村二组贫困群众的出行、就医、就业、上学等生产生活实际困难和问题,全力以赴帮助大东港村以及贫困群众尽快脱贫致富,并恳请市相关部门给予支持帮助。

直至下午一点多,杨良锋一行才从山里出来。大东港那潺潺的流水,昭示着这片土地的生机和活力。相信不久,这里会更美丽。

市工商联

## 到崇阳调研乡镇商会建设

**本报讯** 特约记者锦阳、通讯员简蓉报道:如何规范加强乡镇商会的建设,存在什么困难和问题?如何充分发挥乡镇商会的积极作用?4月24日,市工商联(总商会)副主席樊军一行到崇阳调研乡镇商会的建设情况。县人大副主任、工商联主席庞晓珍等出席座谈会。

樊军对县工商联在乡镇商会建设的工作给予充分肯定,特别是在听取乡镇宣委委员、部分乡镇商会会长、会员的发言时,对乡镇商会好的经验和作法,给予了高度评价;对存在的问题和困难,他都认真记录,并现场解难释惑,精彩点评。

高枧乡、铜钟乡、肖岭乡商会成立,天城镇、白霓镇、沙坪镇、路口镇商会先后进行了换届,会员人数逐年递增,到2014年底全县共有会员2152名,顺利实现了全县12个乡镇商会全覆盖,为富民强乡(镇)、构建和谐社会做出了很大贡献。

樊军对县工商联在乡镇商会建设的工作给予充分肯定,特别是在听取乡镇宣委委员、部分乡镇商会会长、会员的发言时,对乡镇商会好的经验和作法,给予了高度评价;对存在的问题和困难,他都认真记录,并现场解难释惑,精彩点评。

县国土资源局

## 落实动态巡查责任制

**本报讯** 特约记者功频、通讯员艾利报道:“对天城镇新塘岭段国道106新老交叉口的违法建筑坚决拆除,对卫片显示的10宗企业违法建设迅速惩处到位。”4月14日,崇阳县国土资源局负责人在部署拆除违法建设和违法占地时掷地有声。

据介绍,为了及时发现、制止和查处国土资源违法行为,有效遏制土地矿山违法行为,保障国土资源

法律法规的贯彻实施,该局依据“预防为主、超前防范、守土有责、失责必究”的原则,出台了动态巡查责任制,按照巡查划分区域,全面掌握辖区建设用地和矿区开采动态,并与全县12个乡镇所签订了责任制,按照“分片包干、责任到人”,明确了职责和目标要求,对违法行为做到及时发现、及时制止,对不能处理的情况上报县局执法监察大队。

县烟草局

## 集中销毁假冒卷烟

**本报讯** 特约记者锦阳 通讯员庞康恒报道:4月23日,崇阳县烟草局一改以往露天焚烧的方式处理假冒卷烟,首次利用卷烟作为发电原材料发电,既环保又让废料得到充分利用,还彻底堵截了假冒卷烟再次流入市场。

当日,县烟草局会同公安、工商等部门在凯迪火力发电厂环保销

毁假冒芙蓉王、白沙、黄鹤楼、红金龙、红双喜、黄山等26个品牌卷烟28.8万支,标值7万余元。

据悉,这次销毁假烟是将卷烟及包装物打碎与秸秆粉末混合后再送往电厂锅炉中焚烧,产生的热能用于发电,以“绿色低碳”环保的方式销毁假烟,既能保护环境,又能废物利用。



## 免费治疗白内障

近日,崇阳县残联组织全县400余名贫困残疾人白内障患者,到县人民医院进行筛查。目前已对60多名贫困白内障患者实施了免费手术治疗。

据了解,县残联加大宣传力度,让残疾人对贫困白内障复明手术救助活动的相关政策有了更为深入了解,取得了良好效果。

特约记者 汪国文 通讯员 陈迪新 摄

东。

贷款额度:最高10万元—500万元

产品优势:房产、林权抵押,一次申请、拥有额度,随时提款、手续便捷、条件灵活。

办理流程

网点或电话申请—填写申请表—提交资料—接受贷款调查—等待审批—签订借款合同—发放贷款款

咨询电话:3398691、3398011

7、信用卡

产品优势:无需抵押、手续简单、循环支用、用途广泛。

6、个人商务贷款

贷款对象:经营良好、有固定经营场所的个体工商户、个人独资企业主、合伙企业主和有限责任公司股东。

8、个人网上银行

不跑银行排队、便捷易用,多重保护、安全可靠,申请免费、手续费优惠、经济实惠,功能丰富、服务超值。

9、个人手机银行

您的随身掌上银行,即需即用、7×24小时贴身服务,功能丰富、交易快捷,免费加办、安全可靠。

10、企业网上银行

功能丰富、满足需求,流程灵活、管理方便,友好易用、多重资金安全保障、为您提供7×24小时全天候服务,不跑银行、系统管理、手续费优惠、节约成本。

咨询电话:3397577

地址:崇阳县天城镇沿河大道316号(南门天城宾馆对面)

电子银行业务介绍

## 阳光信贷 好借好还

(不含)的建材家居商户

贷款额度:最高20万元—30万元

还款方式:按月还息、到期还本

产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款

3、生猪养殖行业农户小额贷款

贷款对象:年龄30岁(含)—60岁

(不含)的生猪养殖专业户

贷款额度:最高10万元—20万元

还款方式:按月还息、到期还本

产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款

2、“助业贷”建材家居行业小额贷款

贷款对象:年龄30岁(含)—60岁

(不含)的建材家居商户

贷款额度:最高10万元—20万元

还款方式:按月还息、到期还本

产品优势:无需抵押、手续简单、

放款快捷、最快3天可以放款

4、个人综合消费贷款

贷款对象:年龄18至60周岁,

在本地工作一年(含)以上。

产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款

5、个人信用消费贷款

贷款对象:年龄25至55周岁之

间,副科级(含)以上的正式编制公

员、事业单位正式编制职工,副团级

(含)以上军官;公立学校或当地知名

私立学校获得中级以上职称的正式

编制老师;获得公立医院主治医

师、主管、药、护、技师以上技术职

务的正式编制医生、医药人员、护理

人员、其它卫生技术人员等

产品优势:无需抵押、手续简单、

循环支用、用途广泛。

6、个人商务贷款

贷款对象:经营良好、有固定经

营场所的个体工商户、个人独资企

业主、合伙企业主和有限责任公司股

东。

产品优势:无需抵押、手续简单、

循环支用、用途广泛。

7、信用卡